



九月的秋，六月的夏，又到了一年的“毕业季”。6月9日，随着高考结束，合肥多所高中学校精心策划了不同主题和形式的毕业典礼，为即将离校的毕业生“送行”，为高中三年美好的青春时光留下最美的纪念。

■ 聂耀宗 裴启超 记者 谢静



合肥四中毕业典礼



合肥一中毕业典礼

今天,我们毕业了 高三毕业典礼校长纷纷深情寄语学子

合肥一中:青春放歌、致敬祖国

“昨日朝研夕讨,放眼五湖四海;明朝海角天涯,指点三山五岳”。6月9日上午,合肥一中体育馆沸腾了,成了欢乐的海洋。

“将来无论你们身处何地,华夏子孙是你永远的身份,神州大地是你永远的依傍,中华兴衰是你永远的牵挂。”在这场主题为“青春放歌、致敬祖国”的2021届高三毕业典礼上,面对1900多名青春飞扬的学子,合肥一中党委书记、校长封安保深情回顾了同学们三年的学习历程,并寄语学子,希望他们赶路不问星光、求真不慕浮华,期盼他们成为“了不起的上一届”,更祝福他们能成为合一永远的骄傲。

随后,高三学子全体进行了庄严的18岁成人宣誓礼。按照惯例,合肥一中高三学子将他们的巨幅“全家福”赠给了母校。

合肥四中:向美出发,未来可期

向美出发,未来可期。6月9日下午,合肥四中举办了2021届高三年级毕业典礼暨成人礼仪式。据了解,2021届高三毕业生是合肥四中易地复校以来的第一届学生。三年来,1000多个日夜,“大宝”们在这里收获成长、奋勇向前。高三年级部还将三年来师生们学习和生活的故事制作成春华、秋实、冬藏、夏种等四个系列共9本书作为特殊礼物送给学校。

当天的毕业典礼,合肥四中党支部书记、校长吴英明向同学们颁发了毕业证书。她还以今年高考作文题《可为与有为》为引,勉励明德弘毅的四中学子与新时代同向同行,在青春之年代肩负重任,在未来的道路中永不言弃,做有为之青年、有爱之青年、创新之青年、尚美之青年,实现自我和社会价值。

学生代表分别向初中母校校长和班主任、合肥一中导师献花,表达同学们对老师的感恩之情与祝福。学生代表还向家长和学校后勤服务人员代表献花,感恩他们的辛勤付出和关爱。在随后的成人礼上,全体学生举起拳头,庄严宣誓,携手走过十八岁的成人门。

合肥市庐阳实验小学全课程项目化学习展示活动圆满成功

6月5日,合肥市庐阳实验小学举办了“成长的力量——基于整本书阅读的全课程项目化学习”全课程项目化学习展示活动。作为合肥市庐阳区唯一的一所实验小学,他们引进了“全课程PBL项目化学习”,这是学校揭牌成为全课程“项目化学习基地”后的第二次课程展示。

不少家长反映,经过两个学期全课程的学习,孩子的阅读和写作能力有了明显提高。庐阳实验小学校长

黄涛介绍,学校充分发挥“全课程PBL项目化学习”实践基地的优势,努力提高学生的学科素养、合作探究能力和解决实际问题等能力,实现了一次次教育突破。

全课程教育体系创始人李振村高度肯定了此次展示活动,赞赏庐阳实验小学的课程效果。合肥市庐阳区教育体育局副局长周宗华指出:“庐阳实验小学发挥实验学校的优势,引进全课程学习,进行有益的尝试,效果是很明显的。”

■ 杨娟 潘妥 谢静

合肥市和平小学第二小学 综合治理校园周边环境

为营造文明、安定的教育教学环境,保护未成年人健康成长,合肥市和平小学第二小学积极联系辖区交警部门、市场监管所、社居委员会,多方联动,齐抓共管,确保校园周边环境安全。

交警部门查看校园周边交通隐患,针对校园周边存在的交通安全问题进行现场办公,保障校园周边交通安全!市场监管所对校园周边商店进行逐一检查,坚决查处向学生售卖危险用品及不适合学生身心健康物品等行为,为学生营造良好校园周边环境。社区工作人员对校园周边进行排查,消除校园及周边各类安全隐患,关注校园周边环境卫生,杜绝“脏、乱、差”,为孩子的成长营造良好健康的生活环境。

在各级有关部门的支持与关怀下,合肥市和平小学第二小学积极探索治理学校周边环境工作策略,联动社会力量,全力打造平安校园,守护学生平安成长。

■ 董红燕 何焱

合肥市明珠小学召开“五项管理”主题班会

合肥市明珠小学于6月8日开展了“五项管理”主题班会,班主任老师带领学生深入学习“五项管理”具体内容。许多班主任还通过案例、情境演示、和学生交流等方法,帮助学生理解其中的意义,培养良好的学习和生活习惯。

据悉,自教育部颁布“五项管理”制度以来,合肥市

明珠小学全体教师学习文件精神,学校利用微信推送、致家长的一封信等多种形式,向一线教师以及家长传达“五项管理”精神。班会后,孩子们纷纷表示,以后要按时就寝,多参加一些科学探究活动,帮爸爸妈妈做一些力所能及的家务,多看一些有益的课外书,坚持锻炼身体,做一名全面发展的小学生。

■ 张青 郭晓霞

合肥师范学院附属实验小学举行2021届毕业生捐赠仪式

6月7日,合肥师范学院附属实验小学举行了2021届毕业生感恩母校捐赠仪式。孩子们和家长们一起向学校捐赠了一尊孔子塑像,寓意合师院附小丹心育人,桃李天下。

毕业生代表董安雅同学深情地说,感谢学校给了自己一个快乐的童年。家长代表莫文睿爸爸金超也诚

挚地感念学校对孩子的培育之恩。彭正校长为即将毕业的同学们送上祝福,他希望每位同学都能学会成长,与学习为伴,有能力解决生活中的困难。他还告诫同学们,想要成才就一定要珍惜时间,努力学好本领,掌握真才实学,在成长的道路上,在成才的过程中,能成为更好的自己,就是最大的成功。

■ 鲍远苗 潘妥

幼教教育集团总园迎接校园安保工作现场督查

6月9日下午,公安部、教育部、国家卫生健康委员会联合督查组莅临合肥市安庆路幼儿园教育集团总园现场督查校园安保工作。

幼教教育集团党支部书记、总园长李峥指出,幼教教育集团一直保持定力、持续用力、精准发力,画出安全硬指标、绘好师幼同心圆、打通家园连心桥、构建安全责任链。做到求真务实,实现思想引领和制度规范合拍共鸣;共安共治,实现安全普法和家

园共育同频共振;群防群治,总揽全局和协调各方出新出彩。

本次安全督查组以查阅台账和档案材料、入园检查等形式,对幼教教育集团总园安全工作进行全面检查。幼教教育集团总园以完善的的安全管理制度和机制,形式多样的安全教育活动,安全有序的园所环境,为营造安全稳定的社会治安环境贡献了积极的力量,获得了督查组领导的充分肯定和高度评价。

■ 陈京京



合肥市和平小学东校幸福路分校四年级的孩子们在家委会的带领下,前往学校劳动实践基地——青龙甸,体验插秧农事活动。“双脚扎进泥土里,头脑跟上新时代”,春华秋实,劳动立德,育全面发展的时代新人。